ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИИ ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА

30.06.2022Γ

ПРИКА3

Nº 118

Об итогах работы Центра по патриотическому воспитанию детей в Первомайском районе в 2021-2022 учебном году.

Ресурсный центр по патриотическому воспитанию детей Первомайского района в 2021-2022 учебном году осуществлял свою работу в соответствии с планом работы.

Целью работы ресурсного Центра являлось совершенствование гражданского и патриотического воспитания в образовательных организациях района, формирование социально активной личности, обладающей чувством национальной гордости, гражданского достоинства, любви к Отечеству, своему народу и готовностью к его защите.

В течение года проведено 3 заседания координационного совета по патриотическому воспитанию граждан Первомайского района, что позволило вырабатывать единые подходы и методы в плане организации патриотической работы в образовательных организациях района.

В рамках межведомственного взаимодействия были скоординированы действия с отделом культуры, спорта, молодёжной политики и архивного администрации района, МБОУ «Первомайская общеобразовательная школа», МБУ «Центральная библиотека», МКУ «Информационно-методический центр», МБУ «Центральный ДОМ культуры», военный комиссариат (Первомайского и Староюрьевского районов, Тамбовской области), краеведческий музей, Первомайским отделением Тамбовской областной организации пенсионероврайонным ветеранов И инвалидов войны, Вооруженных труда, Сил правоохранительных органов.

Разработаны рекомендации для педагогов и родителей по патриотическому воспитанию детей.

Для педагогических работников был проведен установочный семинар по теме « Цикл праздничных мероприятий ко дню Победы», семинар-практикум «Воспитание основ патриотической культуры через различные виды творческой деятельности».

Увеличилось количество участников конкурсов, фестивалей, спортивных соревнований, проводимых в районе.

Тематика мероприятий гражданско-патриотической направленности уже стала традиционной, что говорит о стабильности системы. С целью совершенствования нормативно-правовой базы были разработаны

положения по районным конкурсам, соревнованиям и фестивалям гражданско-патриотической направленности.

В образовательных учреждениях района были проведены следующие мероприятия: уроки мужества, посвященные годовщине трагических событий в г. Беслане; День воссоединения Крыма с Россией; беседь «Конституция – основной закон России»; «День призывника»; «День защить детей»; уроки мужества, посвящённые Дню вывода Советских войск из Афганистана; мероприятия ко Дню защитника Отечества; мероприятия ко Дню космонавтики; мероприятия, посвященные 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне; День юного героя-антифашиста; День воиначитернационалиста; акции «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», флешмоб «День Победы».

Результатом деятельности этого года является сформированная система взаимодействия образовательных учреждений района в организации работь по патриотическому воспитанию.

Задачи, стоящие перед образовательными организациями на 2021-2022 учебный год, выполнены в полной мере. В Центре продолжается работа по совершенствованию системы патриотического воспитания и развития.

На основании вышеизложенного ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Признать работу по патриотическому воспитанию учащихся в образовательных организациях района удовлетворительной.
 - 2. Рекомендовать руководителям образовательных организаций:
- 3. Разработать планы мероприятий по патриотическому воспитанию детей в образовательных организациях района на 2022-2023 учебный год.
- 4. **Ежеквартально, до 20 числа** направлять отчет о проделанной работе в Центр по патриотическому воспитанию, на электронный адрестретуот dt68@r48.tambov.gov.ru, с пометкой «Отчет. Патриотическое воспитание».
- 5. Контроль за исполнением приказа возложить на главного специалиста отдела образования администрации района Е.Б. Алехину.

И. о. начальника отдела образования администрации района

Т.А.Алымова